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Histórico de dados 
Arraial de Belo Horizonte

2022  a  2025

 Atualizado em julho/2025



O MAIOR  FESTEJO 
JUNINO DAS 

REGIÕES SUL E 
SUDESTE!

Fonte: Ministério do Turismo
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Orçament
o

Nota: valores em milhões, sem atualização monetária
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Concurso
Nº de Quadrilhas Participantes

*

Nota: em 2022, foram 38 do  Concurso Municipal + 17 Concurso Nacional
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Concurso
Valor Total Premiação
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Concurso

Nota: Subvenção destinadas às Quadrilhas Juninas

Valor de Subvenção
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SÉRIE
HISTÓRICA DAS

PESQUISAS 
Nota: alguns percentuais podem não fechar em 100% devido aos arredondamentos ou questões com respostas 
múltiplas.  
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Distribuição dos 
participantes (%)
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Origem (%)

2024
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Gênero (%)

Nota: Outro não chega a 1% em cada ano
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Perfil

Nota: As perguntas de cor e LGBT foram recem inseridas nos questionários

2022 2023 2024 2025

Idade média (anos) 36,0 36,0 35,0 37,0

Raça ou cor (% de pretos e pardos) - 74,6 68,62 67,25

Se declarou LGBT (% de sim) - 22,2 23,0 17,3
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Escolaridade (%)

Nota: Outro contempla (Ensino Fundamental Incompleto, Não estudou e Não respondeu)

2024
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Faixa de 
Renda (%)

Nota: Outro contempla (Não possui renda, Não sabe ou Não respondeu)
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PESQUISA
Avaliação Geral 

Notas de 1 a 10 
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Avaliação Espetáculo das Quadrilhas

PESQUIS
A

Notas de 1 a 10 
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Avaliação Vila Gastronômica

PESQUIS
A

Notas de 1 a 10 
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Avaliação Programação Shows

PESQUIS
A

Notas de 1 a 10 
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Recomendaria(%)

PESQUIS
A

Notas de 1 a 10 
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PESQUIS
A

Expectativas(%)
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PESQUIS
A

Frequência e percepções(%)

2022 2023 2024 2025

Primeira vez 51,6 54,7 54,2 52,8

Melhorou 59,8 78,9 80,3 81,2

Piorou 22,4 7,1 6,0 5,6

Perguntado se melhorou ou piorou apenas para aqueles que já 
estiveram no evento em anos anteriores  
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Principal Fonte de Informação(%)

PESQUIS
A

Fonte de Informação 2022 2023 2024 2025

Amigos / Familiares 23,2 20,1 24,3 26,4

Televisão 33,3 27,2 16,3 21,8

Redes Sociais 

(Facebook,Twitter, 

Instagram)

11,7 17,9 18,3 20,0*

*Apenas Instagram
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Meio de Transporte p/ o Evento(%)

PESQUIS
A
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Principal Organizador
 2022 2023 2024 2025

Prefeitura 35,4% 41,4% 42,1% 55,0%

NR_NS 32,8% 38,2% 20,5% 19,9%

Belotur 24,1% 15,8% 27,1% 15,4%

União Junina - 1,3% 4,7% 3,1%

Outro 7,0% 4,6% 3,0% 6,6%

PESQUISA
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Principal Patrocinador

Órgão 2025

Caixa Econômica Federal 41,3%

Prefeitura 22,1%

Não sabe/Não respondeu 22,1%

Outros 6,9%

Belotur 4,0%

Natura 3,6%

PESQUISA

Nota: esta pergunta foi inserida em 2025



25

Gasto Estimado 

2022 2023 2024 2025

Gasto médio individual no evento R$ 57,48 R$ 64,70 R$ 87,01 88,29

Fluxo estimado de pessoas 90 Mil 80 Mil 55 mil 62 mil

Movimentação Financeira Estimada (Gasto 
individual x Número de pessoas) 5,17 Milhões 5,18 Mihões 4,78 milhões 5,4 milhões

PESQUIS
A
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Mais Informações das pesquisas: pesquisa.belotur@pbh.gov.br


